

ODPOWIEDZI NA PYTANIA i MODYFIKACJA

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, którego wartość szacunkowa nie przekracza kwoty określonej w przepisach wydanych na podstawie art. 3 ust. 1 pkt 1 ustawy, realizowanym w trybie podstawowym pn: **Zagospodarowanie parku w Redzikowie ETAP I, działka nr 3/321, obręb ewid. Redzikowo, jednostka ewid. gm. Słupsk**

Znak sprawy: ZP.271.32.2022

Gmina Słupsk reprezentowana przez Wójta Gminy jako Zamawiający w niniejszym postępowaniu w oparciu o dyspozycje zawarte w art. 284 ustawy Prawo Zamówień Publicznych (Dz.U. z 2021 r. poz. 1129), odpowiada na pytania zadane do Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ)

ODPOWIEDZI NA PYTANIA:

Pytanie nr 1:

Proszę o zamieszczenie rysunku widoku słupa ozdobnego i oprawy oświetleniowej

Odpowiedź Zamawiającego:

W załączeniu przykładowe karty katalogowe i zdjęcia.

Pytanie nr 2:

Czy przedmiot zamówienia dla etapu I obejmuje wykonanie zadań zawartych w opisie SWZ oraz załączonych przedmiarach robót tj. wykonanie prac ziemnych, nawierzchni oraz branży elektrycznej? Wniosimy o potwierdzenie, że etap I nie obejmuje wycinki drzew, wykonania nowych nasadzeń, wyposażenia parku tj. wiaty, urządzenia zabawowe, ławki itp.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający potwierdza.

MODYFIKACJA:

Na podstawie art. 286 ustawy Pzp Zamawiający dokonuje następujących modyfikacji SWZ:

Zamawiający modyfikuje Załącznik nr 1 do SWZ (formularz oferty) usuwając pkt III.7.

Zmodyfikowany dokument w załączniku.

*Wójt Gminy Słupsk
Barbara Dykier*